
Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  62  DEL  16/10/2019 

 INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE. 

L'anno  duemiladiciannove  , il giorno   sedici , del mese di   Ottobre ,  nella Residenza Municipale – Palazzo Mancini 
– il Consiglio Comunale si è riunito in seduta ordinaria in  Prima convocazione.

Alle ore  21:20  il  Presidente procede all'appello dal quale risultano presenti e assenti i seguenti consiglieri:

Cognome Nome Pr. Cognome Nome Pr.

GENNARI MARIANO P VANNI BRUNO FRANCO P

POZZOLI SILVIA P CALBI MAURO P

GIROMETTI FABRIZIO P MONTANARI ALESSANDRO P

BOLOGNA MAURIZIO P BENELLI GASTONE P

BORESTA MARCO P VACCARINI FEDERICO P

FILIPPINI LUCIO P SECCHI MARCO P

GROSSO SIMONA A GESSAROLI MASSIMILIANO P

MARCOLINI FRANCESCO A CECCHINI MARCO P

PRIOLI MAURA P

PRESENTI N.  15 

L'Assemblea è presieduta dal Presidente del Consiglio Comunale  dott.  Silvia Pozzoli  
Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, art. 97, comma  

4)  il Vice Segretario Generale d.ssa  Claudia Rufer .
Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida, aperta e pubblica.

I consiglieri Grosso Simona e Marcolini Francesco sono assenti giustificati.

Sono presenti gli assessori:  BATTISTEL FAUSTO ANTONINO, PESCI PATRIZIA .



L'Assessore Pesci Patrizia risulta uscita dall'aula alle ore 22.45.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Ai sensi dell'art.46 del vigente Regolamento del Consiglio Comunale cede la parola:

-  al  Consigliere  Gessaroli  Massimiliano  per  la  lettura  dell'interrogazione  ad  oggetto  "Analisi  della 
segnalazione  di  dipendenti  pervenute  al  GUP  e  sua  correlata  valutazione"  acquisita  al  Protocollo 
dell'Ente in data 22/10/2019 al n.39923;

- al Consigliere Cecchini Marco per la lettura dell'interrogazine ad oggetto "Sicurezza palestra Via del  
Porto" acquisita al Protocollo dell'Ente in data 22/10/2019 al n.39925;

Gli interventi sono riportati integralmente nella registrazione digitale della seduta disponibile nel sito 
web dell'Amministrazione comunale.
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VERBALE APPROVATO E SOTTOSCRITTO

IL PRESIDENTE IL VICE SEGRETARIO COMUNALE
SILVIA POZZOLI CLAUDIA MARISEL RUFER

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del Codice dell'Amministrazione 
Digitale (D.Lgs. N 82/2005 e ss.mm.)
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